OMPHALOS VOICES
Le persone di Omphalos Voices credono che la valorizzazione delle differenze, il confronto e il rispetto delle identità, l'inclusione di tutte e di tutti debbano essere valori comuni, un patrimonio dell'intera società e che le dinamiche di un coro siano l'ambiente ideale per esprimere al meglio la sinergia tra voci diverse che puntano all'armonia di insieme.
Omphalos Voices è il primo coro LGBT-friendly dell'Umbria, nato da un progetto dell'associazione Omphalos, e ha lo scopo di creare un ambiente musicale aperto a tutte le persone che credono nell'uguaglianza contro ogni discriminazione.
Rispondiamo all'odio con la musica, all'ignoranza con la bellezza, all'intolleranza con la passione.
Perché tante voci insieme possono cambiare il mondo!

https://www.facebook.com/omphalosvoices/
@omphalos.voices 

CORISTI A PRIORI

L’ensemble dei CORISTI A PRIORI si è costituito nel 2015 e da allora ha affrontato repertori di stile diverso tra musica rinascimentale, barocca, moderna e contemporanea, cui ha dedicato una particolare attenzione. Il gruppo, fondato dalla direttrice Carmen Cicconofri, è composto ad oggi da circa 40 giovani, molti dei quali hanno iniziato a cantare in coro proprio con questa formazione. Le attività del gruppo comprendono, oltre allo studio dei vari repertori, anche numerosi incontri con esperti di vocalità e workshop dedicati allo sviluppo delle capacità di lettura e interpretative. Fortemente legato alla storica Via dei Priori di Perugia, dove è nato, il coro ha preso parte a numerose rassegne e festival. La formazione dal 2017 si è costituita come associazione culturale “Musicittà” e ha dato vita ad un nuovo progetto musicale dedicato ai cantori più giovani, il coro delle voci bianche “Mini Coristi a Priori”. Dalla formazione dei Coristi a Priori negli anni si è poi costituito anche un ensemble di organico ridotto composto per la maggior parte da musicisti e coristi di ampia esperienza che ha realizzato numerosi interventi musicali su incarico di importanti enti del territorio (Fondazione Palazzo Sorbello, Associazione Priori, Associazione Piano Solo, ecc.) prendendo anche parte al Coro Giovanile Regionale dell’Umbria per concerti di rilievo in collaborazione con la Fondazione Cucinelli (Missa Sunrise 2016). A partire dal 2020 l’associazione Musicittà ha preso in carico la gestione dell’Auditorium S. Cecilia di Perugia.
https://www.facebook.com/coristiapriori/ 
Coristiapriori (@coristiapriori)
COMPAGNIA UN SACCO DI-VERSI
La compagnia di Teatro Instabile “Un Sacco di-versi” di Città della Pieve viene fondata nel 2012 da un piccolo gruppo di appassionatə di recitazione, regia e sceneggiatura teatrale. Una peculiarità che ci ha sempre contraddistinto è l’artigianalità dei nostri lavori: scriviamo i testi, costruiamo le scenografie e cuciamo gli abiti di scena. Abbiamo fondato questa associazione perché ci divertivamo a fare teatro ma nel corso degli anni abbiamo iniziato a sentire anche la necessità di utilizzare questo mezzo per sensibilizzare il pubblico a problemi della nostra società.
https://www.facebook.com/compagniaditeatroinstabileunsaccodiversi/
@compagniaunsaccodiversi
